TEMA: DxBuBajieHT. Clioco0bl BbIPpasKeHUsI KOHIEHTPALMH PACTBOPOB.
IIpurorosJieHHEe PaCTBOPOB

IKeueanenm — 3T0 KOJINIECTBO Be- DKeueanenm — yCcaoBHas 10J GOPMYIIb-
IECTBa, KOTOPOE CIIOCOOHO OTIIIE- HOM €IMHUIIBI (aTOMa, MOJICKYJIbI UJIH
IIATh, COCTMHUTHCS WJIM 3aMECTUTh | ~ MOHA), IPUHUMAIOIIAs y9acTue B 00paso-
MOJIb aTOMOB BOJ0PO/ia B XUMHUYECKUX BaHUU OJHOW XMMHUYECKOU CBS3U MPH IMIPO-
peakuusax (mo Puxtepy). TEKAHUM XUMHUYECKON PEaKIIU.

@‘9@@
) (Na)

[Ipu B3aumoneiicteuu 1 monexynsl H,SO,4 ¢ rTUApOKCHIOM HATPHUS OHA OTIIETIACT
2 KaTUOHA BOJOPOJIA, T.€. PACXOAYET B PEAKIUH 2 €IUHHUIIBI BAJICHTHOCTH. 3HAYUT,
B ojtHOM Moutekysie H,SO,4 comeprkutes 2 skBuBasieHTa (N = 2).

f - paxTOp IKBUBAJIEHTHOCTH, JIOJISI MOJICKYJIbI, COOTBETCTBYIOIIAS | SKBHBAJICHTY.
B mannoii peakiuu f (H,SO,) = 1% .

> B peaknusix o00MeHa HOHAMMU:

1 1
f(KMCNOThl) = ——— f(oCcHOBaHuA) =
OCHOBHOCTb KUCTOTHOCTb
1
f(conn) =
BAJIEHTHOCTb *+ YAC/10 aTOMOB MeTasNa
1

Hanpumep: f(Ca3(P0,),) = 3%

> B OKHUC/INTECJIBHO-BOCCTAHOBUTCJIBHBIX peaKHI/IﬂX:
1
YUCJIO0 €

Hanpumep, B peakuun: 2Ca + O, — 2Ca0O
IPOKCXOUT 0OMeH anektponamu: Ca - 28 — Ca™>  f(Ca)=%
O, + 48 —>207° f(0,)=Y%

f(BELHEfTBa} =

» MoasipHasi Macca JKBHBAJIEHTa (OKBHBaJIEHTHAas Macca) My BeIUMC/IsIET-
csl mo popmy.ie:
My=f-M
3=/ rae M — MolspHast Macca BEIecTBa.
> IIpH BLIYHMCIEHHH TOYHONH MACCHI BEIIECTBA (HABECKH) ATOMHYI0 MAaCCy

OKPYIJISIIOT 10 COTBIX 3HAYEHHH, HAIPUMeP, JJI5 BOJOPOA:
A(H)=1,0074 = 1,01(r/monb), M(H,)=2-1,01 =2,02 (r/Mm0:5)

» Ilpu pemieHuM 3a/1a4 Ha HAXOXK/ICHUE KOHIICHTPAIIMH WJIM MACChl BEIIECTBA
NPHU NPUTOTOBJIEHMH PACTBOPOB PACTBOPEHNEM TOYHOI HABECKH B 00be-
M€ pacTBOpa, UCHOJIB3YIOT (P OPMYJIbl, YKa3aHHBIE B TAOJIUIIE:



Cnoco0 BbIpakeHUs
Dopmyna Obo3nauenusn
KOHIEHTPAIlUU PACTBOPOB
MaccoBast 107151 BelecTna B my Mp — Macca BEIeCTRa,;
pactBope, % 0= m— -100% Mp — Macca pacTBopa.
P
MounsipHasi KOHIIEHTpaLUs m M — Macca BeIleCTBa, T;
BEIICCTBA B PACTBOPE Cm = M-V M — MosipHas Macca,
(MoasipHoCcTH, M), MOJIB/ r/MOJIb;
V — 00BeM pacTBopa, JI.

MousipHasi KOHIIEHTpaLIHS m M — Macca BeIlecTBa, T;
HKBHBAJICHTA BEILICCTBA B Cy=N= m M, — MosspHas Macca
pacTBope Co=n-C HKBUBAJICHTA, I/MOJIb;
(HOpMAaJILHOCTB, H.), i M V — o0BeM pacTBopa, Ji;
MOJTb-2KB/JT N — 9UCII0 YIKBUBAJICHTOB
Tutp pactBopa, r/mi T m

V
Tutp pacTBOpa 1o onpene- T - mg MS(B) B — pactBOp ananura,
JISIeMOMY BEIIECTBY, I'/MJI % - A A M, ( A) A — pacTBOp TUTpaHTa

» Ilpu pemienun 3a1a4 Ha pa3daBJieHHe PACTBOPOB B OCHOBE PAcUETOB JIe-
KUT PaBEHCTBO Macchl M (MJIM KOJIMYECTBA V) BEIIECTBA, KOTOPOE MEPEHOCAT
U3 KOHILIEHTpHUpoBaHHOTO (1) pacTBOpa B pa3z0aBiieHHBIH (2).

M, (BemecTBa) = My(BeuecTna)
v; (BemecTBa) = v, (BeleCcTBA)

A J

C]_Vl = C2V2.

1-11 mun 3a0au: Ecnv ciocoObl BEIpaXKE€HHS KOHIIEHTPALKH |-
ro v 2-ro paCTBOPOB COBMAAAIOT, HAIIPUMEP, ITO MOJISIpHAS
(W11 HoOpMaJibHasl) KOHIIEHTPAITUs, TO BBITIOJHSICTCS PABEHCTBO:

2-it mun 3a0au: Ecou KOHOCHTpAHA OAHOI'O paCTBOPA BbIPAKCHA MacCOBOM I[OHCﬁ @,

a Apyroro MOJIIPHOU (WJIM HOPMAJIBHOM ) KOHLIEHTPAIUEH,

TO JUI pELICHUS TaKOU

3a]a4M HY>KHO 3HaTh INIOTHOCTH 1-TO pactBopa (d, /™). Xoo pewenus:

- HAXOJAT MAcCy BEIIeCTBa, KOTOPAs COICPIKUTCS B
Ka)KJIOM U3 PacTBOPOB,

Mg =Cm'V'-M 1w
Mg = CH'V'MQ

- HAXOJAT MAaCCOBYIO JOJIIO 1-To pacTBOpa B CIPaBOYHUKE, MOJIb3YSICh TaOIH-

1eu «IJIOTHOCTH M KOHILIEHTPAIIUU PACTBOPOBY

- HaxoJsT Maccy 1-ro pactBopa, B KOTOpOM Mp =M/ o,
COJCPIKUTCS HalIeHHas Macca BEIECTRa, ® — B JIOIAX
- 3Haf IVIOTHOCTH 1-TO pacTBOpa, HAXOAT ero ooveM, | Vp=mp/d

KOTOPBII HEOOXOIUMO pa3z0aBUTh J0 3aIAHHOTO 00bEMA,
YTOOBI TTOJTYYHUTh JAHHYIO KOHIIEHTPAIMIO 2-T0 pacTBOpA.




Bapuanr 1
1. Berunciaure MOJISIPHYIO MacCy SKBUBAJICHTA JJIs BEILIECTB:

a) Ba(OH),; 6) CuS0O,-5H,0;
B) NH3 B pCaKIIMn NH3 + 02 - N2 + Hzo

2. CKoJbKO rpaMMOB Kpuctaiminueckoro Na,S,03-SH,0 notpebyercs s
npurorosieHus 1.5 1 0.1H. pactBopa? PeakTnB HCTIONB3YIOT B OKHACIIH-
TEJIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHONM aHAIMTUYECKOU peakiiuu, (pakTop SKBUBa-
aeHTHOocTH NayS,03-5H,0 pasen 1.

3. KakoBbl HOpPMAJIBHOCTh Y TUTP PACTBOpA XJIOPHUJIA KA, MOJTYyUYEHHOTO
pacTBopeHreM HaBecku maccoi 0.7468 r B MmepHOil kK010€e EMKOCThIO 0.5
71?7 PeakTuB UCMIOIB3YIOT B AaHAIMTUYECKON peaKkIii OOMEHHOTO THIIA.

4. KakoBa HOpMajbHasl KOHIICHTPAIMS pacTBOpa KapOoHaTa HATPHSI, I1O-
aydeHHoro pazoasiaenueM 50 mia 2.150 M pactBopa mo 1 1?

5. CKOJIBKO MJI CEpHOM KMCIOTHI INIOTHOCTHIO 1.125 r/mn moTpedyeTcs
s ipurotoBiieHus 0.5 1 0.05H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxoonoz2o
PaAcmeopa Kucioml Y3HAms U3 CNPpagouHuUKa)

Bapuanr 2
1. BeauciinTe MOJISPHYHO MAcCy SKBHBAJICHTA JIJIS BELIECTB:
a) H;POy; 6) FeSO,-7H,0:; B) SO, B peaknuu 2S0,+ 0O, = 2803

2. CKOJIbKO ITpaMMOB TI€pMaHraHaTa Kaiaus motpeOyercs s IPUroToB-
aenus 750 mi 0.05H. pactBopa? PeakTuB MCHONIB3YIOT B OKUCIUTEIBHO-
BOCCTAHOBUTEILHOM aHAIMTUYECKOM peaKInM, (DaKTop SKBUBAJICHTHOCTH

KMnQO, paBen 1/5.

3. KakoBsl HOpManibHOCTH U TUTP pacTBopa HyC,04:2H,0, momydeHHoro
PacTBOPEHUEM HAaBECKU Maccoil 2.4668 r B MepHOI Ko10e EMKOCThIO 1 11?7
PeakTuB UCIIOIB3YIOT B aHAIUTUYECKON peakIui OOMEHHOIO THIIA.

4, KakoBa HOpMajbHasl KOHIICHTPAIUS PACTBOPa CEPHOU KHUCIOTHI, ITOJTY-
yeHHOro pazoasiaenreM 10 mi 1.506 M pactBopa 10 1 1?

5. CKOJIbKO MJI TUJIPOKCHA HaTpUsl TIOTHOCTHIO 1.080 r/Mi nmotpelyercs
st mpurotoBiieHus 2.5 11 0.10H. pactBopa? (Konuenmpayuro ucxooHo2o
Pacmeopa weso4u Y3Hams u3 CnpasouHuUKa)



Bapuant 3

1. BeIuKCIIUTE MOJIIPHYIO MAacCy SKBUBAJIEHTA [UIS BELECTB:
a) KOH; 6) BeC,0,-H,0; B) C|2 B PCaKIINH C|2 +H, = 2HCI.
2. CKOIILKO TPaMMOB HUTpara cepedpa noTpedyeTcs I IPUTrOTOBICHHS

250 m 0.05081. pactBOpa? PeakThB HCIIONB3YIOT B AHAIIMTUYECKOU pEaK-
M1 OOMEHHOTO THUIIA.

3. KakoBbl HOpMaTbHOCTB U TUTP pacTBopa Na,S5,03:5H,0, nmonydeHHoro
pacTBopeHueM HaBecku maccoit 1.2410 r B MepHoii kos10e éMKocThIO 0,5
7?7 PeakTuB HCIOIB3YIOT B OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIILHON aHAJINTH-
4ecKoM peakiuu, pakTop s3KkBUBaIeHTHOCTH Na,S,03-5H,0 pasen 1.

4. KakoBa HOpMasbHasi KOHIEHTpAIMs pacTBOpa r’MIPOKCUIA HATPHUS, T10-
aydyeHHoro pazoasienueM 25 mi 1,050 M pactBopa g0 1 n?

5. CKOJIBKO MJI a30THOM KUCIIOTHI THIOTHOCTHIO 1.060 /M moTpebyercs
st npurotoBiieHus 0.5 11 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
Pacmeopa weio4u Y3Hams u3 CnpasouyHuUKa)

Bapuanr 4

1. BerunciauTe MOJISIpPHYIO MacCy SKBHUBAJICHTA /ISl BEIIECTB:

a) CH3COOH, 6) Na,CO;-10H,0:;
B) Fe B peakuu 2Fe + 3Cl, = 2FeCl..

2. Ckonpko rpaMMoB TeTpabopara HaTpus Na,B,07:-10H,0 nmoTpebyercs
st ipurotosiieHus 250 mi 0.10H. pacTtBopa? PeakTuB UCIIOIB3YIOT B
aHAJIUTUYECKOMN peakIuu OOMEHHOTO THIIA.

3. KakoBbl HOpMAJILHOCTh M TUTP PacTBOpa MOAUAA KaJIHsl, TOJTyYEHHOTO
pactBopeHueM HaBecku maccoit 100.0 r B MepHOIt ko10e EMKOCTBIO 1 117?
PeakTuB MCIONB3YIOT B OKUCIUTEIBHO-BOCCTAHOBUTEILHON aHAIUTHYE-
ckoi peakiuu, paktop s3xkBuBaieHTHOCTU Kl paBen 1.

4. KakoBa HOpMaJbHAasl KOHLEHTPALUS PACTBOPA XJIOPOBOJOPOIHON KHUC-
JIOTBI, MOJTY4YEHHOTO pazdasieHuemM 15 mi 2,250 M pactBopa 10 1 1?

5. CKOJIbKO MJI XJIOPOBOIOPOAHOM KUCIOTHI TNOTHOCTHIO 1.040 r/mit no-
TpedyeTtcs s mpuroroieHus 2 i 0.10H. pactBopa? (Koryenmpayuro
UCXOOH020 PACMBOPA WeNoYU Y3HAMb U3 CHPABOYHUKA)



Bapuanr 5
1. Berunciaure MOJISIPHYIO MacCy SKBUBAJICHTA JJ1s1 BEIIECTB:

B) Nzo B pCaKIIMn 3N20 + 2NH3 - 4N2 + 3H20

2. CKOJIbKO rpaMMOB KapOoHaTa HaTpus MOTPeOyeTCs AJisl IPUTOTOBIIE-
Hust 500 Mo 0.10H. pactBopa? PeakTHB HCIIOIB3YIOT B aHAIIMTUYECKOU pe-
aKIIu OOMEHHOIO THIIA.

3. KakoBbl HOpMmanbHOCTh U TUTP pacTtBopa H,C,04-2H,0, nomyueHHOro
pacTtBopeHueM HaBecku maccoit 0.8570 r B MepHOU Ko0e EMKOCTBIO 1 117
PeakTuB MCTIOIB3YIOT B OKUCIIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIIBHON AHATTUTUYECKOU
peakiuu, gakrop 3xBuBajgeHTHOCTH HoCy04-2H,0 paBen 1/2.

4. KakoBa HOpMaJjibHas KOHIIEHTPAIIUs pacTBOpa I'UIPOKCH/Ia Kalus, Mo-
ay4deHHoro pazoasiaeruem 5 mi 0.5500 M pactopa 10 0,1 1?

5. CKOJIbKO MJI TUJIPOKCH A Kaiaus miioTHOCTBIO 1.095 r/mn noTpedyercs
st npurotoBiieHus 2.5 11 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
pacmeopa uieiodu Y3Hamo U3 Cnpaso4HuKa)

Bapuanr 6
1. Berunciaure MOJISIPHYIO MacCy SKBUBAJICHTA JJIs1 BEIIECTB:

B) Na,SO3 B peakunu Na,SO; + |, + H,O = Na,SO, + 2HI.

2. Cxoabpko rpamMmmoB Na,S,03-5H,0 noTpebyercs A NpuroToBICHUS
250 mi1 0.050H. pacTBOpa? PeakTHB UCIOJb3yIOT B OKUCIUTEIBHO-
BOCCTAHOBUTEILHOW aHAIMTHYECKON peakiinu, (DakTop SKBUBAJICHTHOCTH
Na,S,03 paBCH 1/2.

3. KakoBbl HOpMAJIBHOCTH M TUTP PacTBOpa MEpPMaHTraHaTa Kajaus, MOJIy-
YEHHOTI'0 pacTBOpeHHeM HaBecku Maccoil 1.5910 r B MepHOI Ko10€ EMKO-
CThIO 2 J1?7 PeakTUB UCMOJIB3YIOT B OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEILHOM
aHaJIMTUYECKOU peakiuu, paktop s3xkBuBasieHTHOCTU KMNnO, pasen 1/5.

4. KakoBa HOpMajbHasi KOHIEHTpAIMs pacTBOpa HUTpaTa HATPHUS, TTOTY-
yeHHoro pazoasiaenuemM 50 mi 1,015 M pactBopa j0 0.25 1?

5. CKOJIbKO MJI BOJIHOTO PacTBOpa aMMuaka mioTHocThio 0.980 r/mi mo-
TpedyeTtcs s mpuroroieHus 2 i 0.10H. pactBopa? (Koryenmpayuro
UCXOOH020 PACMBOPA WeNoYU Y3HAMb U3 CHPABOYHUKA)



Bapuaur 7

1. Berurucnure MOJIIPHYRO MacCy SKBUBAJICHTA JJIsl BEIECTB:
a) NH,OH; 6) FeCl;-6H,0; B) H, B peaxumu N,O + H, = N, + H,0.
2. Croabko rpammoB MgSO,4-2H,0 notpelyercs aiist npurotroBiaeHus 750

M 0.050H. pactBopa? PeakTuB UCIIOIB3YIOT B aHAIUTHIECKOM peaKIuu
OOMEHHOTO THIIA.

3. KakoBbl HOpMAJIBHOCTH U TUTP pacTBoOpa okcanata HaTpusi Na,C,0y,
MOJIY4EHHOI'O0 paCTBOPEHUEM HaBeCKH Maccoi 1.3260 r B MepHOI K0j10€
E€MKOCThIO 1 1?7 PeakTuB MCHOJIB3YIOT B OKUCIUTEIIHHO-
BOCCTAaHOBUTEIbHON aHAIIUTUYECKON peakiuu, (PaKTop IKBUBAJICHTHOCTH

Na,C,0, paBCH 1/2.

4. KakoBa HOpMaJjibHas KOHIIEHTPAIIUS pacTBOPA XJOPH/Ia KaJIbIIU, TTOJTY-
yeHHOTo pazdasiaeHuem 5 mi 2.050 M pactBopa 1o 1 1?

5. CKOJBKO MJI CEpHOM KHCIOTHI IOTHOCTRIO 1.065 /M moTpedyercs
st npurotoBiieHus 0.5 11 0.05H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
PaAcmeopa Kucioml Y3HAms U3 CNPpagouHuUKa)

Bapuanra 8

1. Berauciaure MOJISIpHYIO Maccy SKBUBAJICHTA JJIsl BEIIECTB:

a) Ca(OH)Z, 6) MnC|24H20,

B) N203 B pCaKIIMn SOZ + N203 + Hzo - H2804 + 2NO.

2. Ckonbko rpaMmoB Troruanata aMmmonus NH;SCN noTpebyercs s
npurorosaeHus 250 mi 0.050H. pactBopa? PeakTnB HCIIONIB3YOT B aHA-
JUTUYECKOU peaKiiMu OOMEHHOTO THUIIA.

3. KakoBbl HOpMaJIbHOCTH U TUTP pacTBopa ZNSO,4-7H,0, nosryueHHOTo
pacTBopeHueM HaBecku maccoit 1.4210 r B MepHoOit kon0e EMKOCTBIO 1 717?
PeakTuB UCMOIB3YIOT B AHAIMTUYECKON peakiiui OOMEHHOTO THIIA.

4. KakoBa HOpMaJjibHasi KOHIIEHTpaIus pacTBopa oprodochopHoit KHcIo-
ThI, TOTydeHHOr0 pazdasneHuem 50 mu 2.005 M pactBopa 1o 1 n?

5. CKOJIbKO MJI TUJIPOKCHUJIA HATpUsl THIOTHOCTHIO 1.045 r/mMin moTpedyercs
st mpurotoBsieHud 2.5 11 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
Pacmeopa wenodu Y3Hams u3 CnpagouHuUKa)



Bapuanra 9
1. BerurucnuTe MOJISIPHYIO MAacCy SKBUBAJICHTA /IS BEIIECTB:
a) Al(OH)3; 6) MnSO,-7H,0;
B) C B peaknuu 2H,S0, + C = 250, + CO, + 2H,0.
2. Ckonbko rpaMmoB maBeseBoi kuciiotsel H,C,04:2H,0 notpedyeTcs
11 npurotoBiieHus S00 mut 0.10H. pacTtBopa? PeakTuB MCNONB3yIOT B
aHAJIMTUYECKOM peaKIui 0OMEHHOI'O THIIA.

3. KakoBbl HOpMaJILHOCTh M TUTP PacTBOpa HUTpaATa cepedpa, MoaTydeHHOTO
pacTBOpEeHUEM HaBeCKH Maccoi 2.1235 r B MepHOM k010€e éMKOoCcThIO 0.5 117
PeakTuB UCHIONB3YIOT B AHAIMTUYECKOM peaKIui OOMEHHOTO THUTIA.

4. KakoBa HOpMasbHasi KOHIEHTPAIMS pacTBOPa XJIOpHAa aTFOMUHHUS, 1O~
aydeHHoro pazoasienuem 10 mi 2.255 M pactopa g0 1 n?

5. CKOJIBKO MJI @30THOM KUCJIOTHI THIOTHOCTHIO 1.035 /M moTpebyeTcs
st npurotoBiieHus 0.5 11 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
Pacmeopa weio4u Y3Hams u3 CnpasouyHuUKa)

Bapuant 10
1. Beruncinre MOJISIPHYEO MacCy SKBUBAJIEHTA JIJIsI BEIIECTB:

a) H;ASOy,; 6) FEC|24H20,

B) Cu B peakiuu Cu + 2H,S0O, = CuSO, + SO, + 2H,0.

2. CKOJIbKO TpaMMOB HOJIUJIa KaJlusl TOTPeOyeTCsl ISl IPUTOTOBICHUS
100 ma 0.60H. pacTBOpa? PeakTHB UCIOJB3YIOT B OKUCIUTEIIBHO-
BOCCTAHOBUTEILHOM aHAIMTUYECKOM peakIinu, (DaKTop SKBUBAJICHTHOCTH
Kl pasen 1.

3. KakoBbl HOpManbHOCTh U TUTP pacTBopa Na,B4O7-10H,0, nomydenHoro
pacTBOpeHHEM HaBecku Maccoi 9.5760 r B MepHo# KoJi0e éMKOCThO (.25
7?7 PeakTHB UCIONB3YIOT B AHAUIMTUYECKOM peakiiui OOMEHHOI'O THIIA.

4. KakoBa HOpMasbHasl KOHLIEHTPALUS PACTBOPA YKCYCHOM KUCIIOTHI, MO-
aydeHHoro pazoasienuem 10 ma 1.5080 M pactBopa a0 1 1?

5. CKOJIbKO MJI XJIOPOBOIOPOJAHOM KUCIOTHI TNIOTHOCTHIO 1.020 r/™Mit o-
TpedyeTtcs s mpuroroieHus 2 i 0.10H. pactBopa? (Koryenmpayuro
UCXOOH020 PACMBOPA WeoYU Y3HAMb U3 CHPABOYHUKA)



Bapuanr 11
1. BeIunciauTe MOJIIPHYIO MacCy SKBUBAJICHTA JIJISl BEIICCTB:
a) H,SeO,; 6) FeCl,-4H,0; B) C B peakunu C + CO, = 2CO.

2. Ckonbko rpaMmoB maBeseBoi kuciiotsel H,C,04:2H,0 notpedyercs
it mpurotoyieHust 100 mut 0.010H. pacTBopa? PeakTuB UCMONB3YIOT B
OKHUCJIUTEJIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHON aHATUTUYECKOM peakluu, (pakTop K-
BuBasieHTHOCTH H,C,04:2H,0 paBen 1/2.

3. KakoBbl HOpMaJILHOCTh Y TUTP PacTBOpa KapOoHaTa HaTpHsl, MOTYyYEHHO-
ro pactBopeHrueM HaBecku maccoit 0.5160 r B MepHo#t kos10e EMKOCThIO 0.5
7?7 PeakTuB UCIONIB3YIOT B aHATMTHUYECKOW peakiiui OOMEHHOTO THIIA.

4. KakoBa HOpMaJbHasi KOHIEHTPAIMS pacTBOPa XJIOpHaa aMMOHMUS, 10-
JaydeHHoro pazoasienueM 20 mi 2.255 M pactBopa 10 0.5 n?

5. CKOJbKO MJI THAPOKCHAA Kaiaus mIoTHOCTRIO 1.050 r/mi moTpedyercs
st npurotoBiieHus 2.5 11 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
Pacmeopa weio4u Y3Hams u3 CnpasouyHuUKa)

Bapuanr 12
1. BeruruciuTe MOJIIPHYRO MacCy SKBUBAJICHTA JJ1s1 BEIIECTB:

a) H,S; 6) CrCl;:6H,0; B) KMnO, B peakiuu
KMnO4+ FeSO4 + Hzo = MnOZ + F92(804)3 + KOH.

2. Ckosibko rpaMMoB okcaiaTta Hatpusi Na,C,0O4 notpelyercs 1isi Ipuro-
toByieHUs 250 M 0.010H. pacTBopa? PeakThB UCTIONIB3YIOT B OKUCIIU-
TEJIbHO-BOCCTAHOBUTEJIbHON aHAIMTUYECKON peakiiuu, (akTop IKBHBa-
nentHoctH Na,C,04 paBeH 1/2.

3. KakoBbl HOpMaIbHOCTH B TUTP pacTBopa H,C,04:2H,0, momyuenHoro
pacTBOPEHUEM HaBECKU Maccoit 1, 5685 r B MepHOit koi1be EMKOCThIO 0.5
7?7 PeakTuB MCHOJB3YIOT B aHAJTUTUYECKOW peakIiui OOMEHHOTO THIIA.

4, KakoBa HOpMajabHasl KOHIICHTPAITUS PACTBOpA HOIWA KaIHs, TTOTY-
yeHHoro pazoasiaenueM 100 ma 1.250 M pactopa 10 0.5 1?

5. CKOJIBKO MJI BOJHOTO pacTBOpa aMMuaka mioTHOCThIO 0.990 r/mi mo-
TpeOyetcs Ayt npurotoBiaeHus 2 i 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro
UCXOOH020 PACMBOPA Wea0YU VZHAMb U3 CNPABOUHUKA)



Bapuant 13
1. Beruncnute MOJIIPHYIO Maccy SKBHBaJICHTA JJIsI BEIESCTB:

a) Mg(OH)Z, 6) Na,B,0O;-10H,0;
B) HZSO4 B pCaKIINU H2804 + 8HI = HZS + 4|2 + 4H20

2. CkosbKo rpaMmoB maBeseBoi kuciiotsl H,C,04-2H,0 notpedyetcs
11 npurotoBiieHus S00 mut 0.10H. pacTtBopa? PeakTuB MCNONB3yIOT B
aHAJIMTUYECKOM peaKIiMi 0OMEHHOI'O THIIA.

3. KakoBbl HOpMAJILHOCTh W TUTP PacTBOpa XJIOPHUIA HATPUS, TOTYyUEHHO-
ro pacTBopeHueM HaBecku maccoi 0, 5844 r B MmepHOil K0a0e EMKOCTBIO 1
n? PeakTuB HCHOJIB3YIOT B aHAIMTUYECKON peakiui OOMEHHOTO THUIIA.

4. KakoBa HOpMaJIbHasi KOHLIEHTPAIUS pacTBOpa rUAPOKCHIa Oapusi, mo-
Jy4eHHOro pa3z0aBieHueM 2 mi 2.255 M pactBopa 110 0.25 n?

5. CKOJBKO MJI CEpHOM KHUCIOTHI IOTHOCTRIO 1.040 /M moTpedyercs
st npurotosiieHus 0.5 11 0.05H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
PAaAcmeopa Kucioml Y3HAms U3 CNPasoOuHUKA)

Bapuanr 14
1. BeIurcauTe MOISPHYIO MAcCy SKBUBAJIEHTA IS BELIECTB:
a) HI; 6) N&zSzOg‘SHzO; B) I, B peaKnuu I, + HZS =S + 2HI

2. CKOJIBKO rpaMMOB KpucTamnueckoro Na,S,03-5H,0 noTpebyercst s
npurotoBiieHus 0.5 1 0.01H. pacTBopa? PeakTUB UCIIOJB3YIOT B OKUCIH-
TEJIbHO-BOCCTAHOBUTEIIFHON aHATMTUYECKON peaKkiny, (haKTop SKBHBa-
aeHTHOoCTH Na,S,03°-5H,0 pasen 1.

3. KakoBbI HOpMAJIBHOCTH M TUTP PacTBOpa HUTpaTa HATPHS, IMOJTyIECHHO-
ro pacTBopeHueM HaBecku Maccoi 0, 1750 r B MepHOM K0J10€ EMKOCTBIO 1
7?7 PeakTuB UCHOJB3YIOT B aHAJIUTUYECKOW peakIiui OOMEHHOIO THIIA.

4. KakoBa HOpMaJibHas KOHIIEHTpAIlUsl PaCTBOPA a30THOM KUCJIOTHI, MOJTY-
yeHHOro pazoasiaenueM 3 mi 2.050 M pactBopa 10 0.1 1?

5. CKOJIbKO MJI TUJIPOKCHIA HATPUSL TIOTHOCTHIO 1.025 r/mi motpedyercs
st mpurotoBiieHus 2.5 11 0.10H. pactBopa? (Konyenmpayuro ucxooHo2o
Pacmeopa weso4u Y3Hams u3 CnpasouyHuUKa)



